
题号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

答案

2 判断题（每题 2 分，共 20 分）  

第 1 题  我们常说的互联网（Internet）是一个覆盖全球的广域网络，它不属于任何一个国家。

第 2 题  神威·太湖之光超级计算机是中国自主研制的超级计算机，在全球超级计算机TOP500排行榜中多次荣膺榜
首。

第 3 题  C++表达式 7.8 / 2 的值为 3.9 ，类型为 float 。

第 4 题  C++表达式 (2 * 3) || (2 + 5) 的值为 67 。

第 5 题  如果 m 和 n 为 int 类型变量，则执行 for (m = 0, n = 1; n < 9; ) n = ((m = 3 * n, m + 1), m - 

1); 之后 n 的值为偶数。

第 6 题  如果 a 为 int 类型的变量，则表达式 (a >= 5 && a <= 10) 与 (5 <= a <= 10) 的值总是相同的。

第 7 题  下面C++代码执行后的输出为 10 。

第 8 题  执行以下C++代码后的输出为 0 。

第 9 题  执行以下C++代码后的输出为 30 。

第 10 题  C++是一种高级程序设计语言。

3 编程题（每题 25 分，共 50 分）  

3.1 编程题 1  

试题编号：2023-09-23-02-C-01

试题名称：小杨的 X 字矩阵

时间限制：1.0 s

内存限制：128.0 MB
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